

体育

2020 赛季中超第一阶段赛程正式公布

揭幕战 恒大迎战申花



●大连赛区参赛球队

广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、河南建业、大连人、广州富力、上海申花、深圳佳兆业

●苏州赛区参赛球队

北京国安、上海上港、武汉卓尔、天津泰达、重庆当代、河北华夏幸福、青岛黄海、石家庄永昌

■2019 赛季,广州恒大与上海申花在联赛中交手。新华社 发

昨天,2020 赛季中超联赛第一阶段赛程正式对外公布,16 支球队被分成 A、B 两组,在大连和苏州进行赛会制比赛。本赛季的揭幕战定于 7 月 25 日,广州恒大将在大连赛区迎战上海申花。而在同一天,武汉卓尔将在苏州赛区迎战青岛黄海。足球迷们期待许久的中超赛事,终于要来了。

■新快报记者 高京

开球时间集中在傍晚以后

根据中超赛程安排,第一阶段比赛采用小组双循环制,每支球队将参加 14 轮角逐。中超首轮将分别于 7 月 25 日、26 日、27 日举行,余下每轮赛事都将分别安排在 3-4 个比赛日里进行,而每轮比赛之间的间隔时间为 4 天。除个别场次外,基本上每天进行两场比赛。整个第一阶段从 7 月 25 日开打,至 9 月 28 日结束。

在第一阶段比赛结束后,距离国足出战世预赛 40 强赛还有 10 天时间,各队中的国脚随即就将投入到国家队备战当中。

据了解,A 组球队所在地大连赛区的所有比赛都在大连体育中心体育场、大连人足球青训基地和大连金州体育场举行。其中,前两个赛区距离较近,而大连金州体育场与另外两个赛区距离较远,车程在半小时左右。因为夏季天气炎热,整个赛区的

比赛除了个别场次之外,都是在晚 6 点和 8 点这两个时间段开球。

在 B 组,苏州赛区的比赛场地为苏州奥林匹克体育中心体育场、苏州市体育中心体育场和昆山市体育中心。整个赛区的赛制、开赛时间与大连赛区相同。

受疫情的影响,今年中超第一阶段赛事的时间跨度之长、密集程度之高,是此前从未有过的。在相对封闭的条件下,新的赛制和赛程对每支球队都提出了全新考验。

前三轮每轮都有湾区德比

在赛程的编排上,赛事主办方可谓用心良苦。大连赛区的揭幕战,由去年的联赛冠军广州恒大迎战去年足协杯冠军上海申花,原本该在超级杯中对决的两队反倒是在联赛首轮交手。相信两队的交锋,可以为整个赛季开一个好头。

另外,武汉卓尔出战苏州赛区的揭幕战也可谓众望所归,这是整个联赛向这座城市表达的一种敬意,更是向外界传递的一种鼓舞人心的力量。

本次分组,来自广东的 3 支俱乐部广州恒大、广州富力和深圳佳兆业全部落户大连赛区。有意思的是,在前 3 轮比赛中,每轮都有“湾区德比”上演:首轮深圳佳兆业迎战广州富力,次轮广州富力过招广州恒大,第 3 轮广州恒大挑战深圳佳兆业。如此颇具戏剧性的赛程,也让三支球队的球迷们兴奋不已。

湾区三队前 3 轮赛程一览

轮次	日期	时间	对阵
1	7.25	18:15	广州恒大 VS 上海申花
1	7.26	18:00	深圳佳兆业 VS 广州富力
2	7.30	18:00	上海申花 VS 深圳佳兆业
2	7.30	20:00	广州富力 VS 广州恒大
3	8.4	18:00	深圳佳兆业 VS 广州恒大
3	8.5	20:00	河南建业 VS 广州富力

曼城上诉成功,恢复欧战资格
原来真的是“有钱大晒”

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天下午,国际体育仲裁法庭(CAS)公布了曼城上诉的最终裁定结果:曼城欧战禁令上诉成功,CAS 撤销了欧足联此前对曼城的处分,改为处以 1000 万欧元罚款象征性处罚。这意味着,曼城将继续参加下赛季欧冠联赛。

赞助商就是老板本人

2018 年,德国《明镜周刊》发布了一系列源自“足球解密”的电子邮件,而这些电子邮件曝光了曼城是如何钻 FFP(财政公平法案)的空子。近些年,尽管曼城在转会市场上一直都是大撒金钱,但曼城俱乐部的账目一直都是“蓝字”状态。“足球解密”透露,曼城老板曼苏尔一直在用母公司赞

助的方式“修改”俱乐部的账目,始终保持曼城在明面上的盈利状态。

在曼城的广告赞助中,最大头的两个赞助商是 Etihad Airways(阿提哈德航空)和阿布扎比联合财团。这两个赞助商每年对曼城的赞助费用加起来超过 9 位数(欧元),但实际上这两家赞助商背后的实操人就是曼苏尔本人。换句话说,曼苏尔是在用第三方转账的方式赞助自己的俱乐部,这就是明目张胆地做戏给欧足联看。

其他英超球队失望

这些文件曝光后,无疑在欧洲足坛投下了一个重量级的大瓜,欧足联也压力陡增。为了平息舆论,欧足联宣布曼城将被禁止欧战两年,还要处

以 3000 万欧元罚款。

如果曼城欧战被禁赛,那么英超其他球队就将有更多机会竞争欧战资格,而曼城也很可能因为这两年没有外战而出现核心球员流失。曼城对此表示非常不服,很快向国际体育仲裁法庭提起上诉,并且表示相关传言根本无法证实。

对曼城来说,这场外交战线的胜利,其意义不亚于赢得欧冠冠军。不过,这也让其他英超球队非常失望。曼城禁令被撤销,英超争四的局面一下子紧张了起来。切尔西、莱斯特和曼联要为前四拼到最后。再者,谁都能看明白曼城的手段,但在这个资本为王的时代,欧足联其实也不想断了自己的财路,只能套用那句港剧里的名言——“有钱大晒”。

CBA 复赛第一阶段

广东队周鹏

获最佳防守球员



■7 月 10 日,广东东莞银行队球员周鹏(中)在比赛中防守。

据新华社电 2019-2020 赛季 CBA 联赛复赛第一阶段卡特彼勒最佳防守球员奖 13 日揭晓,“英雄归来”的广东男篮防守悍将周鹏凭借场均 2.9 个篮板、1.5 次抢断和 1.9 个次助攻值斩获此奖项。

13 年 CBA 生涯中,周鹏一直是教练眼中防守的首选,三号位上超高的机动性和敏锐的防守判断,像一台运转精密的机械,精确阻截对手的进攻。2019 年备战男篮世界杯期间,时任中国国家队长队的周鹏却遭受了职业生涯的至暗时刻,他因为左脚第五跖骨骨裂,无奈退出世界杯。

2020 年 6 月 20 日,CBA 复赛首日,周鹏在阔别赛场 300 多天后正式复出,代表广东男篮首发出场。复出首战,周鹏出场 21 分钟,在攻防两端的表现都十分积极,拿下 6 分、2 个篮板、2 次助攻和 2 次抢断,最终帮助球队以 105:82 轻取山西。7 月 1 日,在广东男篮对阵北控男篮的比赛中,周鹏贡献了 20 分、8 个篮板、5 次助攻、1 次抢断和 1 个盖帽的全面数据,多次限制住了对方外援的进攻,帮助球队 45 分大胜对手。

博尔特

有意出战东京奥运会

新快报讯 记者高京报道 日前,牙买加短跑传奇博尔特在接受媒体采访时表示,自己有意复出,出战明年的东京奥运会。按照他的说法,只要他的前教练米尔斯一声令下,“闪电”就准备复出。

作为男子短跑领域的超级巨星,博尔特包揽了北京、伦敦和里约三届奥运会男子 100 米和 200 米两个项目的金牌,同时他也是这两个项目的世界纪录保持者。

据悉,博尔特最近一次参加田径比赛是在 2017 年的伦敦世锦赛,当时他在 100 米决赛中获得第三名,随后他宣布退役。

退役之后,博尔特的生活还是非常丰富,曾改行踢了一阵子足球。不过牙买加人显然没有忘记田径赛场,今年 5 月他的女儿出生,博尔特为她取了个“奥利匹娅·闪电·博尔特”的名字。那时博尔特坦言,当父亲比打破世界纪录还要难。

到了今年 8 月底,牙买加人就将年满 34 岁。如果说出战明年的东京奥运会,博尔特的年龄并不会成为太大的问题。

“如果我的教练告诉我回来,‘让我们这么做吧’,我肯定会的,因为我非常信任教练。”博尔特说道,“所以我知道,如若他说我要这么做,我知道这就是可能的。只要他一个电话,我就会回来。”